11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 25.05.2010 00:12:55

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHHs1 Bpaya: 25.05.2010 14:51:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145320/answer/145406




9T0 MOXKeT OLITh He CBSI3aHO C IIPEeCTaTeIbHOM KeJle30i U YPOJIOTUUEeCKO IaTOJIOTueX BOOoOIIIe.
OOcnenyiiTe TOSICHUYHO-KPECTIIOBHIM OTAEN TO3BOHOYHUKA. YIaUH.



